Hatsxutenb BpawaloLLerocs pbiyara NHeBMaTU4ECKUiA, ABYCTOPOHHEr0 AeHCTBUS

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

&
€

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

OnucaHue NpPoayKTa:

HaTsX1TENN BPaLLAIOLLIEroCs pblyara ONTUMANLHO NOAX0AAT ANS 3aKUMHOT0
YCTPOIACTBA C OrPaHNYeHHbIM JOCTYMHbIM MPOCTPAHCTBOM. Briarofaps KOMMakTHbIM
pa3mepam [JaHHble HATHKUTENN NOAXOAAT AN 3aKUMHBIX YCTPONCTB C HEGOMbLLMM
JOCTYMHbIM NPOCTPAHCTBOM W 06ECMEYUBAIOT FMOKNE BOSMOMXHOCTY 3aKNMA.

Martepuan:
Kopnyc 13 aniomuHus.
MopLueHb U3 cTanm.

WcnonHexue:
3aKaNeHHbIN NOpLIEHb.

YkaszaHue:

B HaTsMTENe BPaLLAOLLErocs pblyara 3aXMMHOI pblyar COEAMHEH CO LUTOKOM
nopLuHs. Mofaya Bo3ayxa B HATSKUTENSAX BPALLAIOLLEr0Cs pblyara OCYLLECTBASETCA
Yepes3 NPOCBEPSEHHbIE KaHATbI.

S2XUMHON pblyar NPAMONIMHENHO NEPEMELLAETCS K 3ar0TOBKE U 3aXXKUMAET ee.

Mpu BbICBOGOXKAEHNN 32XKUMHOI Pblyar 3aBMraeTcs Ha3ap, Tak, YTo0bl 3aroToBKy
MOXHO 6b1/10 U3BJIEYb BBEPX 6€3 CTONKHOBEHWA. OAUHOYHBIN XOA HATSKMTENS
BPALLALLLErocs pblyara 3aBuUCuT 0T BbIGOpa 3aXMMHOI0 pblyara.

PerynspHo npoBepsiiTe 3aKMMHbIE 3NEMEHTbI HA HAJIYNE 3arpsiBHEHUI 1 NpK
HE06X0AMMOCTU OUULLANTE.

Y6eauTeCh, 4TO NP MOHTAKHOM MONOXKEHMM B MOBOPOTHON 06NACTY 3XKUMHOM0
pblyara HaTsHXKUTENS BPALLAIOLLEroCcs pblyara He 06pasyloTCcs OTIOKEHNS.

Mpu MOHTaXe He06X0AMMO NOAOrHATb (PrIAHLIEBYI0 NOBEPXHOCTb HATSKUTENS
BPALLAIOLLErocs pblyara nog, BbICOTY 3aroTOBKM, a TAKXKe YUMTbIBATh
rOPU30HTasNbHOE NO3ULIMOHUPOBAHIE TOYKM 3aXKUMA.

Mpu NpaBuIbHOM NO3NULIMOHNPOBAHNM HATSHKUTENS BPALLAIOLLIErocs phlyara
HECMOTPS Ha KOPOTKMIA 3aXKUMHOM pbidar MOXXHO ONTUMANbHO BbIPOBHSITH JIONYCKM
3aroTOBKM.

HaTshxuTenu BpaLLatoLLerocs pblyara no3BoNslT co3AaBaTh Gomblumne yeunus. Mpu
3TOM Y6EAUTECH, YTO 3aroTOBKY U 3aXKMUMHbIE YCTPOWCTB PacCcYMTaHbl Ha TaKue
Harpysku.

HaTshxkuTenn BpaLLiaoLLerocs pblyara 0CHALLAKTCS OTAEbHBIMI 3XKUMHbIMU
pblyarami. 3aXXKUMHOE YCUNIUTE HATSKUTENS BPALLIAIOLLLErocs pblyara 3aBuUcuT ot
JUIMHbI 32KUMHOIO pblyara.

3aKMMHOM pbl4ar ana HaTaxuTensa spallaroLleroca pbivyara He BXOAUT B KOMMJIEKT
NnoCTaBKu.

CobniopanTe yKasaHus No TEXHUKE 6e30MaCHOCTM.

MpuBeaeHue B feincTeme:
lpocBepneHHbIe KaHanbl.

TexHU4yeckune paHHble:
Makc. paboyee naBneHue: 6 6ap.

MoHTax:
CM. MOHT@XHbI KOHTYP.

www.kipp.com - info@kipp.com 1/4



Hatsxutenb BpawaloLLerocs pbiyara NHeBMaTU4ECKUiA, ABYCTOPOHHEr0 AeHCTBUS

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

Pacuer yons rugp
phivara

Jinita saximioro peivara L

prheKTUBHOE 3aXuMHOe younue Fs, B 3aBUCUMOCTH OT younns
L3

a PG Fig 1 ANMHBI GEXUNHOTO Phivara

Pacer:
Saxmmo yownwe Fs, = Flo X3
L
P Saxumioe yonnwe e, = -9 KNX25um
5

=1,11kH

Npumep:

3aXUMHON UMMHAD BpaLLialowlerocs pbiyara, Tanopasmep 40
PaGovee aasnenve 6 6ap

Younve Ha noptuke Fyy npu 6 6ap = 1,99 kH

Pasmep L3 cornacko Tabnuue = 25

JlnHa saXuMHOro peivara L = 45 wm

Urorosoe acpipexuaHoe 3axuummoe youme F, = 1,11 kH

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

Mpenmylyectsa:

— OTCYTCTBUE CPE3AIOLLMX CUN MPKU 32KNME.
— Manble yCTaHOBOYHbIE pa3mepbl.

— LLnpokuin BbIGOP 3aKUMHbIX PblYaroB.

— CB06OAHbIN IOCTYN K 3ar0TOBKe.

— MNoaaya paBneHms Yepes Kopnyc.

Mo 3anpocy:
YBENNYEHHbIN AUAMETP MOPLLHS M XO[a, @ TAKXKE KOHTPOSb NOMOXEHMS.

00beM NOCTaBKU:

B komnnekTe 4 BuHTa ¢ umnuuapuyeckon ronoskon DIN EN ISO 4762, knacc
npoyHocTy 8.8.

MpuHagneXxHocTu:
3KMMHOI pblyar Ans HaTsHKUTeNs Bpallatowerocs poiyara K1857.

YKa3aHue Ha yepTexe:

1) InuHa 3axumHoro poiyara (cm. K1857)
2) Xog, (cm. K1857)

3) CM. NpUHaaneXxHocTu

4) MOHT@XHbIA KOHTYP

5) 3aKpyrneHHble KPOMKU

6) Ocnabnexue
7) 3axXum

www.kipp.com - info@kipp.com

2/4



Hatsxutenb BpawaloLLerocs pbiyara NHeBMaTU4ECKUiA, ABYCTOPOHHEr0 AeHCTBUS

-

Yeprexu

@
L3
@ {!:":-"":- + X
__L_r-""\‘@g ::':\l
= |
|
| |
s
Dy |
D147
L
L2 Li

B1
A
e
|
.
1
B

H6

”Yll

H5

=>H4

% %
x—»% ; E? RO,5
7

/® 2o

B1

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/4



Hatsxutenb BpawaloLLerocs pbiyara NHeBMaTU4ECKUiA, ABYCTOPOHHEr0 AeHCTBUS

0630p uspenmi

HaTtsa)xutenb BpawaloLwerocs pblyara NHEBMaTM4eCKum, ABYCTOPOHHEr0 AeiCTBUSA

Homep 3aka3sa [nameTp Cnoco6 B B1 D D1 G G1 H H1 H2 H3
MOPLUHS MPUCOEANHEHMS
K1870.121304 12 NPOCBEPNEHHbIE KaHabl 27 195 20 21 M4x25 M4x8 15 22 21 7
K1870.161304 16 NPOCBEpPNEHHbIE KaHanbl 34 25 27 28 M5x35 M5x11 20 24 28 10,5
K1870.201304 20 MPOCBEPNEHHbIE KaHamb 40 30 34 35 M6x40 Méx10 25 27,5 35 9
K1870.251304 25 NPOCBEPNEHHbIE KaHabl 52 38,5 43 44 M8x50 M8x12 31,25 32 43,75 115
K1870.321304 32 NPOCBEpPSIEHHbIE KaHabl 66 49 57 58  M10x65 M10x16 40 37 56 15,5
K1870.401304 40 MPOCBEPNEHHbIE KaHambI 78 59 71 72 M12x80 M12x18 50 46 70 17,5
Homep 3aka3sa [vameTp H4 H5 H6 L L1 L2 L3 R Cwna, feicTBytoLias Ha NOPLUEHb IdhdekTnBHas
MOPLLHA npu 6 6ap nioLaab NopLUHA
(kH) (cm?)
K1870.121304 12 225 12 95 27 975 375 75 135 0,14 2,27
K1870.161304 16 245 13 10 35 135 45 10 17 0,27 4,52
K1870.201304 20 28 15 11 415 165 5 125 20 0,42 7,06
K1870.251304 25 33 19 13 535 20,75 6,75 1563 26 0,68 11,34
K1870.321304 32 38 21 145 68 265 85 20 33 1,27 21,23
K1870.401304 40 47 28 185 82 335 95 25 39 1,99 33,18

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

4/4



